



PATRON



TYGODNIK PARAFII PW. ŚW. BENEDYKTA, CYRYLA I METODEGO – KAZANÓW

NUMER 137, 24.04.2022, *Niedziela Miłosierdzia*

LITURGIA (Dz 5,12-16); (Ps 118,1 i 4,13-14.22 i 24); (Ap 1,9-11a.12-13.17-19); Aklamacja (J 20,29); (J 20,19-31);

KOMENTARZ

„Nie znajdzie żadna dusza usprawiedliwienia, dopóki się nie zwróci z ufnością do miłosierdzia mojego, i dlatego pierwsza niedziela po Wielkanocy ma być świętem Miłosierdzia, a kapłani mają w dniu tym mówić душom o tym wielkim i niezgłębionym miłosierdziu moim” (Dz 570). Takimi słowami Jezus zwrócił się do św. Faustyny. Dlatego podejmujemy refleksję nad NIESKOŃCZONYM MIŁOSIERDZIEM BOGA. Czynimy to właśnie dzisiaj w Święto Bożego Miłosierdzia. Szczególnie dziś Bóg puka do naszych serc, pragnąc obdarzyć nas swym przebacającym miłosierdziem. I to tylko od nas zależy, czy je otworzymy.

Jezus mówi do św. Faustyny: „Są dusze, które gardzą moimi łaskami i wszelkimi dowodami mojej miłości (...). Tu duszy nic pomóc nie mogę, chociaż Bogiem jestem, bo ona mną gardzi; mając wolną wolę może mną gardzić albo miłować mnie” (Dz 580).

Miłosierdzie Boga NIE DZIAŁA NA ŚLEPO! Nie wyważa drzwi naszego serca! Ono domaga się naszej współpracy, wysiłku otwarcia serca! Domaga się nawrócenia! Musi się dokonać spotkanie naszego serca z sercem Boga!



Ks. Łukasz Heliniak

Drodzy czytelnicy!

Przed nami Niedziela Miłosierdzia Bożego. Nie bez powodu jest ona ustanowiona w oktawie Świąt Wielkiej Nocy. To sam Jezus dał świętej siostrze Faustynie polecenie, aby pierwsza niedziela po Niedzieli Zmartwychwstania była ustanowiona świętem specjalnie ku czci Miłosierdzia Bożego. Święto to mocno się łączy z Niedzielą Zmartwychwstania oraz Wielkim Piątkiem, który to przeżywaliśmy nieco ponad tydzień temu. To poprzez swoją mękę i śmierć na krzyżu, nie mając żadnej winy, Chrystus ukazał nam jak bardzo nas kocha oraz wziął na siebie to, co było przypisane nam. Zastanówmy się teraz, czy miłujemy miarą bożą oraz czy okazujemy miłosierdzie bliźnim, a może i nawet wrogom w sposób chociaż odrobinę zbliżony do Bożych standardów? Jezus przecież nie skazał chociażby nawet na potępienie Marii Magdaleny, czy Dobrego Łotra, ale okazał im miłosierdzie i prowadził poprzez trudy życia. Zauważył w nich dobro, pokazał je i wyciągnął rękę, aby i oni sami „odzyskali” godność oczach swoich i ludzi. To właśnie to doświadczenie pozwoliło im na skruchę i zmianę dotychczasowego życia. Nie ograniczanie się do nauk i pouczeń, lecz doświadczenie miłości miłosiernej. Musimy zdać sobie sprawę, że okazanie miłosierdzia nie jest proste i często wymaga nie lada wysiłku. Jak często ja jestem w stanie okazać drugiemu człowiekowi miłosierdzie? Przecież sam Chrystus nawołuje do tego, aby być miłosiernym jak Bóg jest miłosierny. Mam takie wrażenie, że najczęściej najtrudniej jest miłować i odpuszczać tym, z którymi żyjemy na co dzień. Dlaczego? Bo to wymaga nie tyle jednorazowego działania, co stałego dawania. Przełamywania codziennego zmęczenia i niechęci związane z zauważaniem wad u drugiego człowieka. Miłosierdzie Boże jest wielką łaską daną nam za darmo, ale to od nas zależy, czy zechcemy z niej skorzystać. Przyjęcie jej i uświadomienie sobie jak wielką wartość posiada potrafi zmienić nasze całe życie, sposób patrzenia na bliskich, na tych, którzy nam źle życzą, na Boga oraz usposabia nas do dzielenia się tym miłosierdziem, które otrzymaliśmy. Co więcej, współdziałanie z łaską nie pozwala nam nie mówić, nie



głosić, nie świadczyć o wielkim miłosierdziu otrzymanym od Boga. Dbajmy o siebie i nieśmy miłosierdzie światu.

Redaktor Naczelny Aleksandra Bułatek

ROZPOCZĘCIE PEREGRYNACJI OBRAZU MATKI BOŻEJ ŁASKWEJ



„Otwórzcie drzwi Chrystusowi” – tymi słowami Jan Paweł II zainaugurował wielki pontyfikat 22 października 1978 roku. Mówił wówczas: „Wy wszyscy, którzy posiadacie nieocenione szczęście wiary, wy wszyscy, którzy jeszcze szukacie Boga, a także wy, których dręczy zwątpienie, zechciejcie przyjąć raz jeszcze - dzisiaj, w tym świętym miejscu – słowa wypowiedziane przez Szymona Piotra: „Ty Jesteś Chrystus, Syn Boga żywego”. W tych słowach jest wiara Kościoła, w tych właśnie słowach jest nowa prawda, czyli najwyższa i ostateczna prawdą o Człowieku, Synu Boga żywego. „Tyś jest Chrystus, Syn Boga żywego”. „Nie bójcie się przygarnąć Chrystusa i przyjąć Jego władzę, pomóżcie Papieżowi i wszystkim tym, którzy pragną służyć Chrystusowi, służyć człowiekowi i całej ludzkości. Nie bójcie się, otwórzcie, otwórzcie na oścież drzwi Chrystusowi”.

Otwórzcie drzwi Chrystusowi, otwórzcie drzwi Matce Jego – tymi słowami zwracamy się, jako kapłani naszej Parafii. Otwórzcie drzwi Waszych domów i przyjmijcie wizerunek Matki Bożej Łaskawej – Uzdrawienia Chorych! Nie bójcie się! Wyznajcie wiarę bez lęku, z odwagą. Otwórzcie drzwi Chrystusowi i Jego Matce, drzwi Waszych serc, dusz, umysłów!

Niech Matka Boża Łaskawa, którą przyjmujecie, ogarnie Wasze domy i rodziny swoją opieką, niech przemieni serca sprawi, że umocnimy się w świętej wierze, a żywy Kościół będzie wzrastał i powiększał naszą radość.

Chrystus Pan ze swą Matką staje u naszych drzwi i woła: „Oto stoję u drzwi i kołaczę: jeśli kto posłyszysz mój głos i drzwi otworzy, wejdę do nie goi będą z nim wieczerzał, a on ze Mną” (Ap 3, 20).

Niech spotkanie z Matką będzie dla nas umocnieniem wiary.

Wasi Duszpasterze

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE PEREGRYNACJI:

1. Przekazywanie Obrazu Matki Bożej Łaskawej odbywa się wieczorem ok. godz. 19:30. Należy je uzgodnić między rodzinami przekazującymi i odbierającymi obraz.
2. Rodzina odbierająca Obraz przychodzi na wyznaczoną godzinę do rodziny przekazującej. Rodzina przekazująca odprowadza obraz do mieszkania (domu) rodziny odbierającej.
3. Osoby chore, starsze, samotne, mające trudności w chodzeniu otrzymują obraz wg możliwości i wzajemnych uzgodnień.
4. W dniu peregrynacji rodziny przekazujące i przyjmujące Obraz powinny w pełni uczestniczyć we Mszy świętej z przyjęciem Komunii świętej w intencji swojej rodziny
5. W dniu nawiedzenia Obrazu Matki Bożej pozostajemy jak najdłużej w domu na modlitwie.
6. Fakt nawiedzenia Obrazu Matki Bożej Łaskawej odnotowujemy wpisem do pamiątkowej kroniki, która znajduje się w kościele na specjalnym stoliku.
7. Pomocą do modlitwy w czasie nawiedzenia jest dołączony modlitewnik, z którego prosimy korzystać według uznania.
8. W każdą pierwszą sobotę miesiąca o godz. 18:00 będzie Msza św. w intencji osób i rodzin, które w ostatnim miesiącu przyjmowały Obraz. Szczegółowe intencje na tę Eucharystię można składać w ciągu miesiąca do skarbony znajdującej się przy obrazie Matki Bożej Częstochowskiej. Ofiary składane wraz z intencją są dobrowolne. Będzie to tzw. Msza Święta zbiorowa we wszystkich intencjach.

Jak się przygotować do przyjęcia obrazu?

Nawiedzenie obrazu Matki Bożej Łaskawej w danej rodzinie, powinno być historycznym wydarzeniem, przemianem duchowym całej rodziny, wyznaniem wiary, otwarciem nie tylko drzwi domu, ale i serc domowników. Przyjęcie Matki Bożej, która przychodzi w tym Obrazie, powinno wskrzeszać miłość i przynosić przebaczenie. Maryja w tym czasie stać być nie tylko gościem, ale i Gospodynią tego domu i rodziny. Obecność obrazu jest czasem uwielbienia Matki Bożej.

Rodzina przyjmuje obraz w godzinach wieczornych. Około godziny 19:00 udajemy się do rodziny, która przed nami gościła Obraz. Tam modlimy się wspólnie. Następnie, ze śpiewem udajemy się do naszego domu. Obraz pozostaje przez cały dzień i skupia rodzinę na modlitwie. Należy w miarę możliwości, odmówić wspólną modlitwę wieczorem, rano, w południe o godzinie 12.00, a także w godzinę Miłosierdzia Bożego o 15:00 oraz około godziny 19:00 – zakończenie nawiedzenia i przekazanie obrazu następnej rodzinie. Na nawiedzenie zapraszamy członków naszej rodziny, krewnych a także sąsiadów, przyjaciół i znajomych. Nawiedzenie jest okazją przewycięzania niechęci w gronie rodzinnym i sąsiedzkiem, dlatego nie zmieniamy trasy w celu uniknięcia spotkania z sąsiadem, z którym być może mamy osłabione relacje. Do nawiedzenia należy podchodzić z wiarą i miłością, a wtedy Pan Bóg obdarzy nas wieloma łaskami, niezbędnymi w szlachetnym i szczęśliwym życiu, które wyprosi Maryja.

ORIENTACYJNA TRASA PEREGRYNACJI OBRAZU MATKI BOŻEJ ŁASKAWEJ

- ul. Orkana** (od numeru 25 po obu stronach),
- ul. Pułaskiego** (numery domów 17, 13, 15),
- ul. Czwartaków** (numery domów 8a,8,10,12,13,11,9,7,5,3,1,2,4,6, 6a),
- ul. Kazanowska** (numery domów 1a, 4, 4a, 3, 6),
- ul. Ostrołęcka** (8, 10, 6, 4, 2, 1, 3, 5, 7, 9),
- ul. Kazanowska** (numery 5, 6a, 7, 9, 8, 10, 9, 11, 12),
- ul. Chłopickiego** (6, 4, 2, 1, 3, 5, 7, 9),
- ul. Kazanowska** (numery 14, 16, 15, 13, 18, 20),
- ul. Dwernickiego** (numery 8, 6, 4, 2, 3, 5, 7),
- ul. Kazanowska c.d.** (numery 24a, 24, 17, 19, 26, 21, 28),
- ul. Gościnną** (od numeru 8),
- ul. Kazanowska** (numery 30, 32),
- ul. Kordiana** (blok nr 10),
- ul. Kordiana** (numery domów 8, 6, 2, 1, 1a),
- ul. Kordiana** (blok nr 7),
- ul. Opalińskiego** (blok nr 11),
- ul. Opalińskiego** (blok nr 11a),
- ul. Opalińskiego** (blok nr 15),
- ul. Opalińskiego** (blok nr 9),
- ul. Opalińskiego** (blok nr 13),

ul. Opalińskiego (blok nr 17),
ul. Opalińskiego (blok nr 21),
ul. Opalińskiego (blok nr 23),
ul. Opalińskiego (numer domu 14),
ul. Paderewskiego (blok nr 20a),
ul. Paderewskiego (blok nr 18),
ul. Paderewskiego (numer domu 16),
ul. Paderewskiego (blok nr 20),
ul. Paderewskiego (blok nr 14b),
ul. Paderewskiego (blok nr 14c),
ul. Paderewskiego (blok nr 14a),
ul. Paderewskiego (blok nr 14),
ul. Paderewskiego (blok nr 12),
ul. Paderewskiego (blok nr 12a),
ul. Opalińskiego (blok nr 19a),
ul. Opalińskiego (blok nr 19c),
ul. Paderewskiego (blok nr 10a),
ul. Paderewskiego (blok nr 10),
ul. Prądyńskiego (numer domu 62),
ul. Boruty-Spiechowicza (blok nr 6),
ul. Opalińskiego (blok nr 19),
ul. Prądyńskiego (numery domów 60, 58, 56a, 54, 46),
ul. Hoża (numery domów od 51 do 1 – prawa strona),
ul. Hoża (numery domów od 2 do 38 – lewa strona),
ul. Prądyńskiego (od numeru 41 po obu stronach),
ul. Żulińskiego,
ul. Pułaskiego (od numeru 1 po obu stronach do numeru 31),
ul. Sułkowskiego,
ul. Iwazkiewicza (od numeru 4),
ul. 3 Maja (numery domów od 69 do 99),
ul. Opalińskiego (numery domów 3, 3a),
ul. Pułaskiego (od numeru 32 – lewa strona do numeru 24),
ul. Pułaskiego (od numeru 33 do 47),
ul. Pułaskiego (od numeru 59 do 32b),
ul. Opalińskiego (numer domu 4),
ul. 3 Maja (od numeru 103 do numeru 109),
ul. Daleka (od numeru 1 do numeru 9),

- ul. 3 Maja** (numer domu 111),
- ul. Sobieskiego** (od numeru 3 do numeru 61),
- ul. 3 Maja** (od numeru 135 do numeru 80),
- ul. Żwirki i Wigury** (od numeru 1 po obu stronach do numeru 46),
- ul. Żwirki i Wigury** (od numeru 48 do 56 – prawa strona),
- ul. Żwirki i Wigury** (od numeru 57 do numeru 53 – lewa strona),
- ul. Tetmajera** (od numeru 13 po obu stronach),
- ul. Studencka** (numer domu 2),
- ul. Kramarza**,
- ul. Studencka** (numer domu 4),
- ul. Kochanowskiego** (od numeru 44 do 2 – lewa strona),
- ul. Kochanowskiego** (od numeru 3 do 47 – prawa strona),
- ul. Kochanowskiego** (od numeru 49 do 83a),
- ul. Sobińskiego**,
- ul. Kochanowskiego** (od numeru 80a do numeru 46b),
- ul. Kochanowskiego** (numery domów 71a, 69a, 67a, 67b, 65a, 63a, 55a, 53a, 63c),
- ul. Mokra** (od numeru 43 po obu stronach).

ŚWIĘTO MIŁOSIERDZIA BOŻEGO



Dzisiejszy świat, często zagubiony, pełen przemocy i nienawiści, potrzebuje bardziej niż kiedykolwiek miłosierdzia Bożego, dla wielu ludzi staje się ono ostatnią deską ratunku. Można powiedzieć, że miłosierdzie Boże jest źródłem nadziei w Bogu. W Wielki Piątek rozpoczyna się nowenna do Miłosierdzia Bożego. Pan Jezus o tej nowennie powiedział, że można w niej uprosić wszystko, jeśli to jest zgodne z wolą Bożą, czyli dobre dla nas na ziemi i w wieczności. Oktawę Zmartwychwstania Pańskiego,

kończy Niedziela Miłosierdzia Bożego zwana powszechnie świętem Miłosierdzia Bożego. Ustanowienia tego święta domagał się Jezus w objawieniach św. Siostry Faustyny: „Pragnę – mówił – aby święto Miłosierdzia, było ucieczką i schronieniem dla wszystkich dusz, a szczególnie dla biednych grzeszników. W dniu tym otwarte są wnętrzości miłosierdzia Mego, wylewam całe morze łask na dusze, które się zbliżą do źródła miłosierdzia Mojego. Która dusza przystąpi do

spowiedzi i Komunii Świętej, dostąpi zupełnego odpuszczenia win i kar. W dniu tym otwarte są wszystkie upusty Boże, przez które płyną łaski; niech się nie lęka zbliżyć do Mnie żadna dusza, chociażby grzechy jej były jako szkarłat” (Dz. 699). W tym dniu możemy dostąpić nie tylko łaski odpuszczenia win i kar”, ale także uprosić wiele innych łask i doczesnych dobrodziejstw, jeśli są one zgodne z wolą Bożą. Warunkiem jest czyste serce, bez przywiązania do grzechu oraz postawa ufności wobec Boga, czyli pragnienie pełnienia Jego woli, i czynnej miłości bliźniego. Jedynym naczyniem do czerpania łask jest ufność, jak uczył Jezus św. Faustynę, bo miłosierdzie Boże nie ma granic, a radością Boga jest dawać wiele i to bardzo wiele. Taka jest Miłosierna Miłość, którą lepiej poznajemy i czcimy, gdy obchodzimy to święto. Najpełniej jednak miłosierna miłość Boga została objawiona przez Jego Syna w godzinach Jego męki, śmierci i zmartwychwstania. “Dusze, które szerzą cześć miłosierdzia Mojego, osłaniam je przez życie całe, jak czuła matka swe niemowlę, a w godzinę śmierci nie będę im Sędzią, ale miłosiernym Zbawicielem” (Dz. 1075). Taką obietnicę dał Pan Jezus wszystkim, którzy w jakikolwiek sposób będą głosić Jego miłosierdzie, szerzyć Jego cześć. Pierwszy obraz Miłosierdzia Bożego według wizji, jaką otrzymała Siostra Faustyna, powstał pod jej okiem w pracowni Eugeniusza Kazimirowskiego w Wilnie w 1934 roku. W czasie II wojny światowej powstały kolejne wizerunki, a wśród nich obraz pędzla Adolfa Hyły, malowany przy udziale krakowskiego spowiednika Siostry Faustyny o. Józefa Andrasza SJ. Kopie i reprodukcje drugiego obrazu Jezusa Miłosiernego tego artysty (z klasztornej kaplicy Zgromadzenia Sióstr Matki Bożej Miłosierdzia w Krakowie Łagiewnikach), szybko rozeszły się po świecie. Na nim, więc spełniły się słowa Jezusa: Pragnę, aby ten obraz czczono najpierw w kaplicy waszej i na całym świecie.

Magdalena Babiecško

Z Życia Diecezji i Świata...

1. W Wielki Wtorek, 12 kwietnia 2022 r., po wieczornej Eucharystii o godz. 18:00 z naszej świątyni parafialnej wyruszyła Droga Krzyżowa po osiedlu Kazanów. Uczestnicy



nabożeństwa przeszli ulicą Opalińskiego do pętli autobusowej, weszli pomiędzy bloki na osiedlu i ulicami: Boruty-Spiechowicza i Opalińskiego wrócili do kościoła. Nabożeństwo animowali członkowie Domowego Kościoła. Ruch Apostolstwa Młodzieży i Liturgiczna Służba Ołtarza, a o bezpieczeństwo uczestników dbali policjanci z Komendy Miejskiej Policji w Przemyślu oraz strażnicy Straży Miejskiej w Przemyślu.



2. W Wielki Czwartek, 14 kwietnia 2022 r., Mszą Świętą Wieczery Pańskiej o godz. 18:00 rozpoczęły się tegoroczne obchody Triduum Paschalnego w naszej świątyni parafialnej. Uroczystej Eucharystii przewodniczył i okolicznościową

homilię wygłosił ks. Krzysztof Żyła, wikariusz. Wraz z nim Eucharystię koncelebrowali: ks. prał. Jan Mazurek, ks. prał. Aleksander Burdzy i ks. Łukasz Heliniak. W homilii ks. Żyła zwrócił uwagę na wartość pokory, która jest zawsze realizacją miłości i najprostszą drogą do zbawienia.

3. W Wielki Piątek o godz. 18:00 odbyła się w kościele parafialnym Liturgia Męki Pańskiej. To jedyny dzień w roku, kiedy na całym świecie nie sprawuje się Eucharystii, a kulminacyjnym momentem nabożeństwa jest adoracja krzyża – znaku zbawienia. Po Liturgii Najświętszy Sakrament został przeniesiony do Bożego Grobu gdzie adoracja trwała do północy.



4. W Wielką Sobotę po zmroku rozpoczęło się świętowanie Wielkiej Nocy. Pierwszym obrzędem Wigilii Paschalnej było poświęcenie ognia i zapalenie od niego Paschału. Następnie kl. Kuba Zając uroczystie odśpiewał Exultet, czyli

Orędzie Wielkanocne, po którym rozpoczęła się bardzo rozbudowana Liturgia Słowa. W tym roku usłyszeliśmy pięć czytań i Ewangelię, w czasie której wybrzmiała Tajemnica Zmartwychwstania Pańskiego. Okolicznościową homilię wygłosił ks. prał. Aleksander Burdzy.

Kolejnym obrzędem tej Świętej Nocy była Liturgia chrzcielna. Rozpoczął ją śpiew litanii do Wszystkich Świętych, który wykonał kl. Maksymilian Kuc. Następnie nasz proboszcz, ks. prał. Jan Mazurek, poświęcił wodę, którą zostali pokropieni wszyscy uczestnicy Wigilii Paschalnej zaraz po odnowieniu przyrzeczeń chrzcielnych. Dalej Eucharystia przebiegała, jak zawsze. Grób pozostał pusty. Rozpoczęła się radość paschalna, która w naszej parafii w sposób uroczysty wybrzmi w wielkanocny poranek podczas procesji rezurekcyjnej

Ogłoszenia Parafialne

1. Dziś w Kościele rozpoczyna się Tydzień Miłosierdzia, który jest okazją do budzenia wrażliwości na potrzeby bliźnich i zachętą do aktywnego włączania się w dzieła miłosierdzia. Przy ołtarzu znajduje się specjalny koszyk do składania skarbonek wielkopostnych, możemy również przy wyjściu z kościoła złożyć ofiarę do puszki na potrzeby „Caritas”. Z tyłu kościoła znajduje się także urządzenie mobilne, przez które możemy wspomóc „Caritas” za pomocą karty bankomatowej. Przypominamy, że za każdorazowe pobożne odmówienie Koronki do Miłosierdzia Bożego przed Najświętszym Sakramentem wystawionym w monstrancji lub przechowywanym w tabernakulum możemy codziennie zyskiwać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. Chorzy mogą ten odpust zyskiwać poza kościołem. (Dziś na godz. 17. 30 zapraszamy na uroczyste nieszpory). Na wieczornej Mszy świętej będzie przekazanie Obrazu Matki Bożej Łaskawej pierwszej rodzinie z ul. Orkana, ponieważ od ul. Orkana rozpocznie się peregrynacja w naszej parafii. Plan peregrynacji i wskazówki dotyczące peregrynacji znajdują się w gazetce „PATRON”, w gablotce oraz w Internecie.

2. W poniedziałek będziemy przeżywać święto św. Marka – Ewangelisty, tradycyjnie zapraszamy na całodzienną adorację Najświętszego Sakramentu.

3. We wtorek będziemy przeżywać przeniesione ze względu na Oktawę Wielkanocną święto św. Wojciecha biskupa i męczennika, patrona Polski.

4. W środę o godz. 18:00 zapraszamy na nowennę do Matki Bożej Łaskawej – adoruje Róża Matki Bożej Nieustającej Pomocy.
5. W piątek będziemy przeżywać święto św. Katarzyny Sienneńskiej, dziewicy i doktora kościoła – patronki Europy.
6. W najbliższą niedzielę rozpoczniemy Tydzień Biblijny, będziemy zachęcać do czytania Pisma świętego. W niedzielę także rozpoczyna się maryjny miesiąc maj. Już dziś zachęcamy wszystkich do uczestnictwa w nabożeństwach majowych i modlitwy do Matki Bożej przez śpiewanie Litanii Loretańskiej. Nabożeństwa w naszym kościele będą odprawiane codziennie o godz. 17:30. Dzieci będą otrzymywać specjalne naklejki za udział w „majówkach”. W najbliższą niedzielę z racji pierwszej niedzieli miesiąca nabożeństwo majowe będzie o godz. 17:00 połączone z odmówieniem różańca i zmianą tajemnic – adoruje Róża św. Józefa. Składka mszalna przeznaczona będzie na potrzeby Seminarium Duchownego, przed kościołem można będzie złożyć ofiarę do puszek na Rycerskie i Szpitalne Bractwo św. Łazarza z Jerozolimy i tworzące się Centrum Hospicyjno – Opiekuńcze „Betania”.
7. W tym tygodniu dzieci przygotowujące się do Pierwszej Komunii świętej będą miały próby przedkomunijne w poniedziałek, środę i piątek po Mszy świętej wieczornej. Spotkanie dla dzieci z klas czwartych, które będą przeżywać Rocznicę Komunii świętej zapraszamy wraz z rodzicami w czwartek na Mszę świętą wieczorną i specjalne spotkanie.
8. Zespół Szkół Salezjańskich w Przemyślu zachęca rodziców do zainteresowania się szkołą katolicką i zaprasza dzieci i młodzież w szeregach szkoły – szczególnie w Internecie.
9. W minionym tygodniu do wspólnoty Kościoła przez przyjęcie sakramentu Chrztu św. zostały włączone dzieci: Leon CHABKO i Kornelia TOKARSKA - rodzicom i dzieciom życzymy obfitego błogosławieństwa Zmartwychwstałego Pana. Z naszej parafialnej wspólnoty odszedł do Pana śp. Antoni KANIKUŁA – ul. Kordiana 10. Niech dobry Bóg przyjmie go do swojej chwały

Parafia rzymskokatolicka pw. św. Benedykta, Cyryla i Metodego

ul. Kazimierza Opalińskiego 7, 37-700 PRZEMYŚL

tel. kom. 785401311

NIP: 7952182644 | REGON: 040040250

e-mail: kazanow.przemyska@gmail.com
www.kazanow.przemyska.pl

e-mail Redakcji Gazetki Parafialnej „PATRON”:
tygodnikparafialny.patron@wp.pl

ZESPÓŁ REDAKCYJNY:

Redaktor Naczelny: Małgorzata Sztolf, Aleksandra Bułatek

Strona dla dzieci: Wiktoria Zarzycka i Julia Bąk

Ogłoszenia i ciekawostki: Dawid Biliński, Dominik Wiącek,
Magdalena Babieczko

Artykuły: Małgorzata Sztolf, Martyna Tas, Aleksandra

Bułatek, Julia Skalska, Jakub Koperski, Łukasz Sztolf, Anita Koptyńska

Opiekun duchowy: ks. Łukasz Heliniak.

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego!